

中国又一艘货船遭遇海盗

海盗登船后21名船员躲进安全舱

据新华社电 记者从中国海上搜救中心获悉,遭遇海盗袭击的中国籍“泰安口”号货船和船上全体21名中国籍船员21日在中国护航舰艇的救助下,安全脱险,目前正在海军护航下驶往安全海域。中国海上搜救中心总值班室有关

人员介绍说,北京时间11月20日16时40分,中国海上搜救中心接报:中国籍“泰安口”号货船在阿曼附近的阿拉伯海遇海盗袭击,船上21名船员全部是中国人。海盗登船后,船员按照防海盗袭击的部署,全部及时躲避到

了安全舱内。

接到报告后,相关部门立即启动反海盗袭击应急预案,迅速指令正在亚丁湾执行护航任务的中国海军舰艇全速驶往事发海域,并协调反海盗国际组织和有关国家全力开展营救工作。中国海军

迅速调整护航兵力,先后组织3艘军舰高速前往事发海区。21日8时44分,中国海军护航舰艇抵达事发海域,派出特战队员登船逐舱搜索排查,确认船舶安全后,从安全舱解救出21名船员,“泰安口”号货船安全获救。

日美欧拟制定核算房价国际标准

日本和欧美等40个国家的政府和欧盟统计局、国际货币基金组织等国际机构正在酝酿计算房价的国际标准,以便为各国经济决策提供更为可靠的房地产价格数据。日本媒体21日报道说,上述国家和机构计划在明年秋季前制定出核算房价的国际标准,并发布房价指数编制基准。相关国家最早有望于明年秋季根据新标准编制本国房价指数。冯武勇

全球车祸每年致死近130万人

11月21日是世界道路交通事故受害者纪念日。纪念日前夕,世界卫生组织提醒说,道路交通事故每年造成近130万人死亡,5000万人伤残,是10岁至24岁青少年的主要死因。联合国秘书长潘基文发表声明指出,通过采取一整套已证明有效的简单措施,比如系安全带、遵守限速规定等,可避免许多悲剧。肖尧

新西兰矿难29人失踪 救援推迟

新西兰南岛派克河煤矿19日下午的爆炸至少造成29人失踪,煤矿内空气样本分析结果还未能显示救援人员下井是否安全,因此救援行动只能延后。煤矿专家说,这次事故可能是沼气或煤尘引发的爆炸。估计他们的位置仅在地下150米,但离矿洞出口有2.5公里。方强

K 看点

乳酸玉米奶三聚氰胺超标

日前,湖北襄樊市工商部门紧急要求排查湖北远山乳业有限公司生产的50件有毒乳酸玉米奶。检测结果表明,这批乳酸玉米奶每公斤含了48毫克三聚氰胺,含量严重超标。而厂家的出货记录显示,这50件产品有可能销往襄樊。目前,尚未发现这批乳酸玉米奶。侯俊杰

基地称发动更多邮包炸弹袭击美

基地组织阿拉伯半岛分支在名为启迪的网上英文杂志扬言,将对敌人发动更多类似邮包炸弹以袭击美国,主编并声称这种袭击手法成本低廉,方法简单,使用的只是普通生活用品。基地强调,这是组织采取的新策略,以较小规模的袭击行动,取代过去大规模的袭击行动,因为现在美国草木皆兵,安检大幅加强,要打倒美国,采用人少需时短的袭击行动更为可行,袭击的目的是通过攻击美国的运输业,削弱美国的经济,而不是造成人员伤亡。叶丽虹

宁波拟规定购新车须先买车位

为了缓解城市汽车拥堵和停车难,浙江省宁波市立法部门正在酝酿出台一项新的政策:要买新车先买车位。“我们这样做主要也是为了缓解停车难。”宁波市法制办负责人说,他同时表示,《草案》属于地方性立法,还需要交宁波市人大常委会通过。一些汽车经销商对此更是明确表示反对意见,一名销售经理表示,宁波城区总共就8万多个车位,已经基本饱和了,那么是不是就意味着不能买车了?这在某种程度上就是剥夺了市民的消费权。郑黎

印度东部投票站爆炸7人死亡

印度东部一个投票站21日在当地投票结束关闭时发生炸弹爆炸,造成5名儿童与2名成年人死亡。比哈尔邦警方称,纳萨尔派武装分子在一个煤气罐中放置了这枚炸弹,目的是破坏20日结束的邦议会选举。警方20日晚上发现了这枚炸弹,但未能拆除,将其放置在一个地方,等待专家来解决。高级警官哈库尔说:“好奇的村民聚拢来观看这枚炸弹时发生了爆炸。”“不清楚炸弹是怎么爆炸的。”郝鸣

W 万象

王羲之《平安帖》拍出3.08亿



中国嘉德2010秋季拍卖会“秋光万华——清代宫廷艺术集粹”专场于11月20日晚8点在北京举槌,多件作品以高出估价数倍的价格成交。最终,王羲之草书《平安帖》以3.08亿元人民币成交,而此专场也创出6.94亿元人民币的总成交额。王羲之草书《平安帖》最早见于北宋著名丛帖《绉帖》,当时共有九行,后被一分为二,此次中国嘉德秋拍亮相的为前半部,纵245厘米,横138厘米,四行,四十一字。乾隆帝盛誉本帖“可亚时晴”,媲美“三希堂”瑰宝王羲之《快雪时晴帖》,民间流传王羲之高古摹本无出其右,堪称顶级藏品,此次创出高价,可谓实至名归。图为众买家回头寻找3亿买主。徐国枫

武汉挖出2千年前完好尸骨

11月20日,在武汉市新洲城街城北一工地,市区考古人员发掘出两具保存完好的2千年前的西汉早期尸骨,其中一女尸头骨上还留有白发。专家称,女性尸骨距今2千多年,保存完好,实属罕见。据了解,由于尸体放置于多层棺木中,外层棺木周围糊上了厚厚的一层青膏泥密封,加之头发自身的耐水特性,死者的尸骨及头发才得以保存完好。左艾甫

日本吉娃娃警犬明年上岗

日本奈良县警方19日透露,在日前举行的警犬考核会上,该县樱井市公司职员松吉庆子家中饲养的7岁雌性、长毛吉娃娃“桃”成绩合格,将从明年1月起在地震等灾害发生时执行任务。“桃”体重约3公斤,12日参加了搜救类的考核。它在5分钟内以帽子上的气味为线索成功找到了“伤员”。参加考核的70只狗中,各类别共有32只合格。警方期待“桃”能够在狭小空间内的救援工作中有出色表现。汪珊

S 社会

小学老师将同事幼子推下楼

孙海洋和妻子蒋春玲都是沭阳县第二实验小学的教师,18日上午,他们在该校二年级读书的儿子图图被该校音乐老师陈玉波从四楼推下,导致全身多处骨折,脾脏破裂,经过专家全力抢救,目前生命体征基本平稳,但尚未度过危险期。在沭阳人民医院重症监护病房外,一个和图图亲属呆在一起的学校老师介绍,作为同事,陈玉波和孙海洋平时关系很好,没听说有什么过节,具体动机是什么也说不清楚,事发后陈玉波已被警方带走。当地政府表示犯罪嫌疑人陈玉波已被公安机关刑事拘留。目前,伤者正在积极救治中,案件正在进一步审理。高峰

男子告前岳父争8岁儿子遗产

8岁的儿子与离婚4年的前妻遭到入室抢劫的歹徒残忍杀害,湖北襄樊市男子余某为享有儿子的遗产继承权,一纸诉状将与其争夺房产的前妻李某父母告上法庭。承办法官考虑到李某的父母比较困难,多次调解,最后双方当事人达成调解协议,李某遗留的房产归李某的父母所有,由李某的父母支付余某各项补偿款5万元。本案中,李某先于儿子李某一夭被害死亡,李某一夭及李某父母为遗留房产的同一顺序继承人,均有继承李某遗产的权利,而李某一夭未来得及接受遗产就死亡,其所应继承的遗产份额,应转由其父亲余某继承。万勤

女子充50元话费显示到账50万

何女士家住重庆北碚区歇马镇。前日下午2点40分,她办事路过九龙坡区中梁山时,到田坝一家营业厅,给自己的手机充值50元,工作人员随后将现场打印的发票递给她。因为赶时间,何女士没来得及细看,便随手将发票塞进包里匆匆离去。当晚10时许回到家,何女士无意中查看手机时,看到了运营商发来的缴费确认短信:尊敬的客户,本次成功缴费500000.00元……记者来到该通讯运营商较场口营业厅,工作人员张小姐随即在系统上查询,显示何女士的手机号码账户的确是在前日下午2点44分充值了50万元,但当晚7点40分许又将50万元扣除,重新往账户中充值50元。“估计是工作人员一时疏忽,在键盘上多输入了4个0,晚上对账发现问题后进行了更正处理。”付刘

最大的夜明珠 重达6吨价值20亿



11月21日,一颗重达6吨,直径1.6米夜明珠,在海南侨文昌宝玉宫展出。这颗目前世界上的最大夜明珠,是在内蒙古发现的,在关闭光源的黑暗环境中能发出晶莹剔透的光芒。专家估价该夜明珠为20亿元人民币。图为模特拥抱夜明珠。

世界最好老板 送55名员工奔驰车



澳洲第5大富豪、镍矿公司的老板帕莫,去年买下位于昆士兰汤斯维尔的镍矿公司。当时公司几乎快关门大吉,在帕莫接手经营后,今年公司获利高达约新台币60亿元。帕莫为犒赏员工,提前当起“圣诞老人”送大礼,包括55名员工获得奔驰;750名员工出国度假游玩;还在赛车场举办狂欢聚会,让2000名员工携家眷参加,当中又送出许多大礼。帕莫共砸了约新台币3亿元,被澳媒形容是“全世界最好的老板”。因为一名女员工获得奖励。

最有趣的发明 吸液体可潜入深海

美国退休的心肺科医生兰德发明了一套潜水装置,能令潜水员用“液态空气”呼吸。他表示,用“液态空气”呼吸,潜水员再不用担心可致命的减压症,能下潜至更深层的海底进行探索。星报综合

